

ПРОТОКОЛ

засідання Громадської ради при Міністерстві з питань тимчасово окупованих територій
та внутрішньо переміщених осіб України (далі – ГР при МТОТ), засідання ГР №10
22.07.2019р. з 10:00 м. Київ, вул. Анрі Барбюса, буд. 51/1, офіс №112

Присутні:

Борисичев Геннадій – голова ГР при МТОТ.

Кочеткова Катерина – секретар ГР при МТОТ.

Члени ГР при МТОТ, присутні на засіданні ГР при МТОТ, всього - в кількості **15 осіб**.

Секретарем ГР **Кочетковою К.** зафіксована:

- присутність у приміщенні членів ГР:

Борисичев Г., Кочеткова К., Зінченко А., Целовальніченко Н., Зверєва К., Чмірєва В.;

- присутність у режимі скайп-конференції:

Горбачов Д., Тимошенко А., Чуєшова А., Козінь С., Даруга С., Васильченко Я., Лисенко І., Мотінова О. (телефонний зв'язок), Єгоров В. (телефонний зв'язок).

Головою ГР Борисичевим Г. при відкритті засідання було встановлено присутність 15 членів ГР, двоє з них у режимі телефонного зв'язку. Тобто, кворум, необхідний для проведення засідання ГР, є (необхідний мінімум – це половина від складу членів ГР, тобто 13 осіб).

Голова ГР Борисичев Г. відкрив засідання ГР при МТОТ.

За присутність в режимі телефонного зв'язку **Єгорова В.** та **Мотінової О.**, в яких відсутній Інтернет-зв'язок та скайп, проголосували всі присутні на засіданні члени Громадської ради – «за» 11 осіб, «утримався» - один.

Головою ГР був запропонований проект порядку денного засідання ГР на 22.07.2019р. з доповненнями для затвердження. Проект порядку денного був надісланий членам ГР заздалегідь для ознайомлення та доповнення надані для ознайомлення за пропозицією голови ГР.

Борисичев Г. поставив питання на голосування про прийняття спочатку в цілому.

Голосували: «за» – 14, «утримався» один. Рішення прийняте.

Борисичев Г. поставив питання про доповнення п.1 порядку денного.

Голосували: «за» – 12, «утримався» - один (**Мотінова О.** по п.1.2. – утрималася, інші підтримала, зауважила, що дійсно у **Зикова Ю.** є порушення етики щодо інших членів ГР та ГР), 2 не голосували.

Рішення:

Затвердити порядок денний засідання ГР у наступній редакції:

Порядок денний засідання ГР на 22.07.2019р.:

1. Приведення у відповідність до чинного Типового положення структури ГР та інші організаційні питання діяльності ГР.

1.1. Створення робочих органів ГР за напрямками діяльності ГР, визначення їх керівників (координаторів).

1.2. Питання дотримання Етичного кодексу та Положення про ГР окремими членами ГР (Зиков Ю., Нікіша Г., Голощапова А., Гладкая І.)

1.3. Організаційні питання:

1.3.1. Питання про офіційну електронну пошту ГР.

1.3.2. Офіційне підтвердження повноважень на надання правової допомоги ГР та ведення перемовин з юридичних питань з МТОТ, партнерами ГР.

1.3.3. Питання про робочий графік засідань та заходів

2. Створення робочого органу ГР – Платформи з питань справедливої сатисфакції потерпілим внаслідок війни в Україні. Визначення голови, пріоритетів, повноважень і плану дій.

Створення робочого органу ГР – Комітету з питань розвитку приймаючих громад та посилення згуртованості з урахуванням інтеграції ВПО.

3. Рішення-рекомендація для МТОТ про проведення консультацій з громадськістю на тему (робоча назва): "Відшкодування шкоди ВПО та іншим постраждалим від збройного конфлікту як один з головних соц.запитів ВПО. Проблеми створення правового механізму. Звіт про дії МТОТ і держави в цілому в цьому напрямку", визначення формату заходу, делегатів від ГР, рекомендованих учасників та партнерів заходу, звернення на адресу МТОТ, спец наукових установ, міжнародних організацій, Мін'юсту, РНБО, Уповноваженого ВРУ, СБУ, Ген прокуратури, лідерів політ сил.

1. Слухали:

1.1. Целовальніченко Н., яка нагадала присутнім, що членам ГР на засіданні ГР було запропоновано надати пропозиції на засідання ГР щодо створення робочих органів. Запропонувала скасувати всі чинні посади заступників ГР та розглянути питання про створення робочих органів ГР та призначити нового заступника Голови.

Голова ГР Борисичев Г. запропонував призначити на посаду заступника голови ГР Зінченко А., інші посади заступників скасувати. Зінченко А. погодився з пропозицією.

Голосували: «за» – 14, «утримався» - один. Рішення прийнято.

Рішення ГР:

Призначити нового заступника Голови ГР Зінченко А., всі інші посади заступників голови ГР скасувати.

Борисичев Г. вказав, що на сьогодні поступило поки що дві пропозиції про створення робочих органів ГР, які відображені у п. 2 порядку денного, від Целовальніченко Н. та Ригованова Р. Запропонував розглянути першочергово саме ці питання.

Целовальніченко Н., яка запропонувала створення робочого органу ГР – Платформи з питань справедливої сатисфакції потерпілим внаслідок війни в Україні. Відповідне Положення про такий робочий орган та план його роботи буде підготований нею на наступне засідання ГР, запропонувала себе на посаду голови такого робочого органу ГР.

Целовальніченко Н. повідомила, що також поступила пропозиція від Ригованова Р., яку він попросив її озвучити, оскільки він не зміг з'явитися до засідання ГР, він просить ГР створити робочий орган ГР - Комітету з питань розвитку приймаючих громад та посилення згуртованості з урахуванням інтеграції ВПО, який він згоден очолити.

Борисичев Г. поставив питання на голосування:

Голосували: «за» – 14, «утрималися» - один. Рішення прийнято.

Рішення ГР:

Створити робочий орган ГР – Платформу з питань справедливої сатисфакції потерпілим внаслідок війни в Україні, призначити Целовальніченко Н. головою цього

робочого органу. Покласти на Целовальніченко Н. обов'язок розробити Положення про такий робочий орган та план його роботи.

Створити робочий орган ГР - **Комітет з питань розвитку приймаючих громад та посилення згуртованості з урахуванням інтеграції ВПО**, призначити **Ригованова Р.** головою цього робочого органу.

1.2. Целовальніченко Н., яка запропонувала ГР розглянути скріни з листуванням у публічному чаті лідерів ВПО на Фейсбуці, де присутні десятки людей, які є громадськими активістами або головами громадських організацій ВПО, Зикова Ю., Нікіши Г., Гладкої І. з Целовальніченко Н., де Зиков Ю. та Нікіша Г. дозволили собі спілкування з грубим порушенням етичних норм, презумпції недоторканості честі, гідності та ділової репутації щодо Целовальніченко Н., Борисичева Г. та ГР в цілому. Гладкая І. підтримувала Зикова Ю. та Нікішу Г. своїми коментарями у чаті. Такі дії були спрямовані явно на публічну дискредитацію керівництва ГР та її членів, знецінення роботи ГР та її членів, образу та приниження людської гідності. Всі твердження Зикова Ю. та Нікіши Г. мали бездоказовий та маніпулятивний характер, такі висловлювання мають бути підтвержені виключно вироком суду, що набув законної сили.

Целовальніченко Н. нагадала присутнім про поведінку Голощапової А. на спільному заході ГР з Датською радою, де Голощапова А. дозволила собі надати від імені всіх оцінку діяльності ГР. Кожен має право на особисту думку та свободу слова згідно зі ст. 34 Конституцією України, якщо це не порушує права інших осіб. У даному випадку таке порушення вбачається, адже, всупереч затвердженому ГР звіту про роботу ГР та відсутності повноважень від ГР, Голощапова А. висловилася від імені всієї ГР, що є порушенням етики.

Борисичев Г. запропонував визнати порушення етичних норм з боку **Зикова Ю., Нікіши Г., Гладкої І., Голощапової А.**

Тимошенко А. висловився на підтримку та у свою чергу зазначив, що **Зиков Ю., Нікіша Г., Блажевич К.** тривалий час та систематично (чотири засідання підряд) не з'являються на засідання ГР без підтвердження поважності причин неявки, намагаються саботувати її роботу, проявляють неповагу до всіх членів ГР. Запропонував доповнити поставлене питання та проголосувати ще й за виключення з членів ГР за систематичну неявку (без підтвердження поважності причин неявки на засідання ГР) **Зикова Ю., Нікішу Г., Блажевича К.**

Борисичев Г. поставив питання на голосування щодо порушення етичних норм:
Голосували: «за» – 13, «утримався» один (Мотінова О. зазначила, що вбачає порушення етичних норм у Зикова Ю.), один - не голосував. Рішення прийнято.

Рішення ГР:

Визнати порушення етичних норм та положень Етичного кодексу ГР з боку **Зикова Ю., Нікіши Г., Гладкої І., Голощапової А.**

Борисичев Г. поставив питання на голосування щодо виключення **Зикова Ю., Нікішу Г., Блажевича К.** на підставі п. 5.1. Положення про ГР зі складу членів ГР:

Голосували: «за» – 12, «утримався» - 1, «проти» - один, не голосував - один. Рішення прийнято.

Рішення ГР:

Виключити з членів ГР за систематичну неявку на засідання ГР без підтвердження поважності причин неявки на засідання ГР **Зикова Ю., Нікішу Г., Блажевича К.** на підставі п. 5.1. Положення про ГР.

1.3. Організаційні питання:

1.3.1. Борисичева Г., який повідомив, що виникло питання щодо захисту офіційної електронної пошти ГР **grmtot2018@gmail.com** та визначення порядку її використання та управління. Нагадав, що за спільною згодою Нікіша Г., перебуваючи на посаді заступника Голови ГР по комунікаціям, зареєстрував таку електронну пошту на себе, надавши повний доступ та контроль керівництву ГР для виконання всіх необхідних функцій. Нещодавно, з боку Нікіши Г. була здійснена спроба привласнити особисто собі електронну пошту і взяти її під особистий контроль, що могло призвести до зловживань та зашкодити роботі ГР.

Борисичев Г. запропонував визначити, що до електронної пошти ГР **grmtot2018@gmail.com** можуть мати безпосередній доступ тільки керівники ГР – **голова ГР Борисичев Г.** та **секретар ГР Кочеткова К.**, всі інші особи можуть тимчасово отримати такий доступ тільки за згодою голови ГР.

Борисичев Г. поставив питання на голосування:

Голосували: «за» – 14, не голосував - один. Рішення прийнято.

Рішення ГР:

Визначити, що до електронної пошти ГР **grmtot2018@gmail.com** можуть мати безпосередній доступ тільки керівники ГР – **голова ГР Борисичев Г.** та **секретар ГР Кочеткова К.**, всі інші особи можуть тимчасово отримати такий доступ тільки за згодою голови ГР.

1.3.2. Целовальніченко Н. звернулася до ГР з проханням офіційно підтвердити її повноваження на надання безоплатної (на волонтерських засадах) правової допомоги ГР та ведення перемовин з юридичних питань з МТОТ, партнерами ГР, оскільки внаслідок невизначеності питання це може призводити до невірного розуміння з боку громадськості та спекуляцій з приводу підстав її дій, як члена ГР та адвоката.

Борисичев Г. поставив питання на голосування:

Голосували: «за» – 14, не голосував - один. Рішення прийнято.

Рішення ГР:

Офіційно підтвердити повноваження Целовальніченко Н. на надання безоплатної (на волонтерських засадах) правової допомоги ГР та ведення перемовин з юридичних питань з МТОТ, партнерами ГР в інтересах ГР.

1.3.3. Борисичев Г. запропонував розглянути доцільність проведення засідання 26.07.2019р., зазначив, що ГР розглянула всі найважливіші питання за минулі чотири засідання, а також членами Громадської ради плануються літні відпустки. **Борисичев Г.** запропонував засідання Громадської ради при МТОТ 26.07.2019р. не проводити і скасувати, про що розмістити повідомлення на сайті МТОТ у розділі «Громадська рада», «Оголошення».

Борисичев Г. поставив питання на голосування:

Голосували: «за» – 14, не голосував - один. Рішення прийнято.

Рішення ГР:

Скасувати засідання Громадської ради при МТОТ 26.07.2019р., про що розмістити повідомлення на сайті МТОТ у розділі «Громадська рада», «Оголошення».

Голова Борисичев Г. повідомив, що питання 2 у порядку денному вже розглянуте, тому перейшли до розгляду питання 3 порядку денного.

3. Слухали:

Целовальніченко Н., яка повідомила, що для вимушених переселенців та інших постраждалих внаслідок війни, однією з найважливіших проблем є повне відшкодування шкоди, завданої внаслідок війни та агресії РФ, існує потужний запит на розробку та впровадження відповідних правових механізмів. Натомість КМУ пропонується лише часткове відшкодування шкоди, завданої тільки внаслідок руйнування житла, про інші категорії осіб мова взагалі не йде, що є неприпустимим. Необхідне термінове реагування з боку ГР на таку ситуацію та позицію КМУ.

Целовальніченко Н. запропонувала відповідно до постанови КМУ «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» від 3 листопада 2010 р. № 996 прийняти рішення ГР про проведення консультації з громадськістю у формі публічного громадського обговорення шляхом проведення круглого столу за темою (робоча назва): "Відшкодування шкоди ВПО та іншим постраждалим від збройного конфлікту як один з головних соц.запитів ВПО. Проблеми створення правового механізму. Звіт про дії МТОТ і держави в цілому в цьому напрямку", визначити рекомендованих учасників та партнерів заходу, підготувати та подати звернення на адресу МТОТ, спец наукових установ, міжнародних організацій, Мін'юсту, РНБО, Уповноваженого ВРУ, СБУ, Ген прокуратури, лідерів політ сил..

Целовальніченко Н. запропонувала покласти на неї відповідальність та надати їй всі необхідні повноваження від ГР на вчинення всіх дій, необхідних для оформлення відповідних звернень від ГР, підготовки та проведення такого заходу.

Голова ГР **Борисичев Г.** поставив питання на голосування.

Голосували: «за» – 13, «утримався» - один, 1 не голосував. Рішення прийнято.

Рішення ГР:

Рекомендувати МТОТ провести консультації з громадськістю у формі публічного громадського обговорення шляхом проведення круглого столу за темою (робоча назва): "Відшкодування шкоди ВПО та іншим постраждалим від збройного конфлікту як один з головних соц.запитів ВПО. Проблеми створення правового механізму. Звіт про дії МТОТ і держави в цілому в цьому напрямку".

Доручити **Целовальніченко Н.** та надати їй всі необхідні повноваження від ГР на вчинення всіх дій, необхідних для оформлення відповідних звернень від ГР, підготовки та проведення вище вказаного заходу.

Голова ГР **Борисичев Г.** оголосив засідання ГР при МТОТ закритим.

Додаток:

1. Засвідчена копія Журналу реєстрації присутніх на засіданні ГР 22.07.2019р.

Голова
Громадської ради при МТОТ

Секретар
Громадської ради при МТОТ



Борисичев Г.В.

Кочеткова К.Ю.

ЖУРНАЛ РЕЄСТРАЦІЇ

Членів Громадської ради при Міністерстві з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України, які з'явилися для участі в першому засіданні Громадської ради 22 липня 2019 року

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові члена ГР	Найменування інституту громадянського суспільства	Підпис члена ГР
1.	Горбачов Дмитро Валер'янович	Громадська організація «Запорізький обласний фонд «Мост»	<i>скайп</i>
2.	Мотінова Ольга Миколаївна	Громадська організація «Координаційний центр допомоги»	<i>В телеграмному режимі</i>
3.	Нікіша Геннадій Олександрович	Громадська організація «Всеукраїнське об'єднання вимушено переміщених осіб «Україна – моя сім'я»	<i>отсутствует</i>
4.	Гладка Ірина Володимирівна	Громадська організація «Союз переселенців «Мир на долоні»	<i>отсутствует</i>
5.	Зиков Юрій Володимирович	Громадська організація «Об'єднання переселенців «Спільна справа»	<i>отсутствует</i>
6.	Зверева Катерина Олександрівна	Благодійна організація «Благодійний фонд «Миротворча ініціатива Донбасу»	<i>отсутствует</i>
7.	Кочеткова Катерина Юріївна	Громадська організація «Союз переселенців Донбасу»	<i>Звер</i>
8.	Тимошенко Андрій Володимирович	Громадська організація «Соціальна молодь»	<i>скайп</i>
9.	Чуешова Аліна Олександрівна	Громадська організація «Асоціація переселенців України»	<i>скайп</i>
10.	Козінь Сергій Борисович	Благодійна організація «Благодійний фонд «Міжнародна гуманітарна місія»	<i>скайп</i>
11.	Зінченко Артем Миколайович	Громадська організація «Люстрація»	<i>скайп</i>
12.	Чмір'ова Вікторія Олександрівна	Громадська організація «Вимір якості»	<i>Вікторія</i>
13.	Сгоров Вадим Юрійович	Громадська організація «Об'єднаний екологічний рух Запоріжжя»	<i>В телеграмному режимі</i>

Згідно з оригіналом

25.07.2019

Кочеткова К. Ю.

Борисов Р. В.



14.	Даруга Сергій Миколайович	Обласна благодійна організація «Планета милосердя»	скайп
15.	Пантелюк Лариса Яківна	Громадська організація «Всеукраїнське об'єднання «Українці Донбасу і Криму»	аттестуєт
16.	Поліванов Олег Олександрович	Громадська організація «Народне коло»	аттестуєт
17.	Блажевич Костянтин Леонідович	Громадська організація «Закарпаття-Донбас»	аттестуєт
18.	Голощاپова Аза Олександрівна	Громадська організація «Переселенці Криму та Донбасу»	аттестуєт
19.	Кузіна Світлана Анатоліївна	Громадська організація «Кримська громада»	аттестуєт
20.	Борисичев Геннадій Володимирович	Громадська організація «Громадський рух «Земляки»	аттестуєт
21.	Васильченко Яна Валеріївна	Громадська організація «Фортеця Європи»	скайп
22.	Куліковський Олександр Валерійович	Громадська організація «Всеукраїнська люстрація»	аттестуєт
23.	Лисенко Ірина Валентинівна	Громадська організація «Зростаємо здорові»	скайп
24.	Целовальніченко Наталія Євгенівна	Громадська організація «Луганська правозахисна група»	аттестуєт
25.	Ригованов Руслан Олександрович	Громадська організація «Платформа соціально-гуманітарних ініціатив та інновацій «Єдиний координаційний центр»	аттестуєт

Згідно з оригіналом
25.07.2019р.

Косилкова К.Ю.
Борисичев Р.В.

